

predavanjima, posterima i kartografskim radovima. Lapaine je kao predstavnik Hrvatske sudjelovao na sjednicama ICA. Na konferenciji je održan veliki broj predavanja, koja su bila podijeljena u pet sekcija, tako da se uvijek po nekoliko predavanja održavalo istodobno. Nemogućnost praćenja svih predavanja ublažena je objavljivanjem svih radova u pet zbornika pozamašnog broja stranica. Lapaine je opisao ceremoniju otvaranja konferencije, koja je bila popraćena prigodnim programom. Tijekom konferencije održano je nekoliko turističko-stručnih izleta te posjet Kineskoj operi i cirkusu. Pri kraju konferencije održana je i svečana večera s kineskim specijalitetima, a konferencija je završena svečanošću na kojoj su podijeljene nagrade najboljim izloženim kartama. Među ostalima i Hrvatska je nagrađena prvom nagradom u kategoriji rekreacijskih i orijentacijskih karata za fotokartu Gornjega grada u Zagrebu, koju je izradila tvrtka Geofoto d.o.o.

U nastavku je Davorin Singer iz Instituta za geološka istraživanja održao vrlo zanimljivo predavanje "Hidrogeološki i inženjersko-geološki informatički sustav i kartografija". Nakon kraće diskusije sastanak je pozdravom zaključio pročelnik Sekcije.

Robert Paj

DIPLOMIRALI NA GEODETSKOM FAKULTETU

Na Geodetskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu od 23. studenoga 2001. do 22. ožujka 2002. godine na dodiplomskom studiju diplomiralo je 14 pristupnika.

Pregled diplomiranih inženjera geodezije na dodiplomskom studiju:

Pristupnik naslov diplomskog rada	Datum obrane, mentor
<i>Vicko Burčul</i> "Primjena ultrazvučnih dubinomjera i GPS-a pri izradi 3D modela športsko-rekreacijskog centra Jarun"	14.12.2001., prof.dr.sc. Zdravko Kapović
<i>Toni Cetinić</i> "Izrada kartografskog modela podataka"	14.12.2001., prof.dr.sc. Nedjeljko Frančula voditelj: Zvonko Biljecki, dipl. ing.
<i>Tisa Čus</i> "Baza trigonometara I. reda u Republici Hrvatskoj"	14.12.2001., mr.sc. Drago Špoljarić
<i>Ivan Grubić</i> "Geodetska modeliranja dijela podataka Kupčine primjenom suvremenih softverskih paketa"	14.12.2001., doc.dr.sc. Damir Medak
<i>Iva Novak</i> "GPS mreža ŠRC Jarun"	14.12. 2001., prof.dr.sc. Zdravko Kapović
<i>Danko Ordanić</i> "Izjednačenje i S-transformacija geodetskih mreža posebnih namjena"	14.12.2001., prof.dr.sc. Nevio Rožić
<i>Ružica Sambunjak</i> "Empiričke statističke značajke, simulacija razdiobe mina na očišćenim površinama, međunarodni standardi"	19.12.2001., prof.dr.sc. Teodor Fiedler
<i>Martino Baković</i> "Obrada i analiza GPS mreže grada Labina"	25.01.2002., prof.dr.sc. Tomislav Bašić
<i>Silvija Franković</i> "Izrada parcelacijskog elaborata servisne zone Dubrava"	25.01.2002., prof.dr.sc. Krsto Šimičić
<i>Ana Lokas</i> "Geodetska izmjera dijela k.o. Osijek-Tvrđa"	25.01.2002., doc.dr.sc. Gorana Novaković
<i>Orlando Bulešić</i> "Prijedlog ZIS-a k.o. Štinjan"	22.03.2002., prof.dr.sc. Teodor Fiedler

Zoran Krajčič

"Ocjena kvalitete transformiranih točaka austro-ugarske katastarske geodetske osnove" 22.03.2002., prof.dr.sc. Miodrag Roić

Denis Krizmanić

"Plan grada Dubrovnika izrađen OCAD-om" 22.03.2002., doc.dr.sc. Stanislav Frangeš

Danijela Marčina

"Prijelaz s analognog na digitalni oblik pomorske navigacijske karte" 22.03.2002., doc.dr.sc. Stanislav Frangeš

Danko Markovinović

PRVI HRVATSKI GEODETSKI FORUM

Uspostava servisa elektroničke pošte kao medija za komunikaciju putem Interneta, još ne tako davno, izazvala je pravu revoluciju. S razvojem informatičkih tehnologija i ulaskom u eru informacijskog društva tradicionalni načini komuniciranja, suradnje i razmjene mišljenja zamijenjeni su multimedijom. U novije doba svjedoci smo različitih alata i servisa, od mail lista, web foruma, IRC-a, pa sve do sofisticiranih virtualnih svjetova temeljenih na multimediji.

Web forumi su idealan način komunikacije i suradnje putem Interneta. Korisnici mogu raspravljati o aktualnim događanjima, postavljati pitanja, razmjenjivati iskustva i mišljenja te zahtijevati i dobiti pomoć u rješavanju svojih problema.

Krajem 2001. godine na Web serveru Zavoda za inženjersku geodeziju Geodetskog fakulteta (www.igupi.geof.hr) postavljen je forum radi uspostave bolje i učinkovitije komunikacije i suradnje između stručnjaka u praksi, studenata i znanstvenika geodetske struke te svih onih koje zanimaju pitanja vezana uz izmjeru i upravljanje prostornim informacijama. Vremenski je razmak između geodetskih susreta i skupova velik, a problemi u struci javljaju se svakodnevno. Korištenje modernih tehnologija omogućuje uklanjanje te zapreke i uspostavu učinkovite svakodnevne komunikacije i suradnje.

Korisnici foruma mogu se registrirati i sudjelovati u diskusijama kao punopravni članovi, ali i kao gosti. Postavljen je osnovni forum za studente i forumi u okviru tema za koje su osnovani stalni stručni odbori HGD-a. Unutar pojedinog foruma korisnici mogu otvarati nove teme, postavljati pitanja te odgovarati na postavljene upite.

S ponosom smo ovaj forum nazvali prvim hrvatskim geodetskim forumom i ovim putem pozivamo sve zainteresirane da posjete stranice foruma i iznesu svoja iskustva i probleme, sudjeluju u razmjeni mišljenja te pomognu svima onima kojima je to potrebno. Vjerujemo da je uspostava ovog foruma malen, ali vrlo značajan korak u promicanju i poboljšanju komunikacije i suradnje između svih geodetskih stručnjaka te u napretku geodetske struke uopće.

Miodrag Roić, Vlado Čel